
Šport in rekreacija
21. februarja so delavci Gradisa

nastopili že na 20. zimskih igrah
Gradisa. Letošnje igre so bile na
smučišču v Mojstrani. Naslopilo je
okoli 500 športnikov v veleslalomu
in tekih v ženski in moški konkuren-
ci: razdeljeni so bili po starostnih
skupinah. Kot vsako leto, so tudi
letos prva tri mesta zasedle ekipe iz
tistih Gradisovih tozdov, ki so jim
smučarski tereni najbližji. Zmagala
je ekipa tozda Ravne, na 2. rriesto so
se uvrstili Škofjeločani, tretji pa so
bili domačini in organizatorji iger Je-
seničani. Na 4. mesto so se uvrstili
športniki skupnih služb, peta pa je
bila ekipa tozda Ljubljana. Tekmo-
vanje je bilo tudi izbirno za športni-
ke, ki bodo nastopli na XIX. zimskih
športnih igrah gradbincev Slovenije
7. (veleslalom in 14. teki) marca v
krajnski gori. Športniki Gradisa
upajo, da bodo tudi letos dosegli
enako dober rezultat kot lani, ko so
zasedli 2. mesto, takoj za nepremag-
Ijivo ekipo Gradbinca iz Kranja, ki že
vrsto let zmaguje na tem tekmova-
nju.

Šahisti so odigraU 5. Gradisov ša-
hovski hilTopotezni turnir. Letos se

ga je udeležilo 22 šahistov, to je ne-
koliko manj kot bni, ko je nastopilo
31 šahistov. Igrali so po Bergerjevem
sislemu. Tekmovanje je bilo izredno
utrudljivo, ker je igral vsak z vsakim.
Po zanimivih bojih je vse točke osvo-
jil in tako na turnirju tudi zmagal
mojstrski kandidat /latko Hevir,
drugi je bil Maks Dular in tretji
Vlado Berke. Turnir je še enkrat do-
kazal, da so najbdjši Gradisovi ša-
histi v Mariboru.

Komisija za šport in rekreacijo pri
konferenci OOZS Gradisa je letos
izvedla drugi Gradisov smučarski
tečaj. Ker je prvi — Iansko leto —
izredno uspel in je bilo letos zanima-
nje zanj izredno, je bil tečaj organizi-
ran v treh terminih. Prvi je bil za de-
lavce Gradisa in njihove družine v
Gozdu Martuljku, drugi na Pohorju
za delavce Gradisovih lozdov iz Sta-
jarske, tretji pa spet v Gozdu Mar-
tuljku. Smučarskih tečajev se je ude-
ležilo čez 100 delavcev.

Smučarji so bili razdeljeni v štiri
skupine: začetno, dve nadaljevalni in
tekmovalno. Stroške žičnic in učite-
Ijev so poravnale OOS, drugo pa
vsak delavec sam. C.PAVLIN


